各 位

会 社 名 株式会社 ソ キ ア 代表者名 代表取締役社長 伊 藤 仁 (コード番号 7720 東証第1部) 問合せ先 執行役員 企画、統括担当 大川 雄 一 (TEL 046 - 248 - 0068)

# 第三者割当増資の完了及び主要株主の異動に関するお知らせ

当社が平成16年11月19日開催の取締役会において決議いたしました第三者割当による新株式発行につき、割当先より申込期日までに申し込みがあり、払込手続きが終了し、第三者割当増資の手続きが完了しましたのでお知らせいたします。

また、それに伴い主要株主に異動がありましたので併せてお知らせいたします。

記

## 1.第三者割当増資による新株式の発行

新株式発行要領

(1) 発行新株式数普通株式8,200,000 株(2) 発行価額1株につき金 245 円(3) 発行価額の総額2,009,000,000 円(4) 資本組入額1株につき金 123 円(5) 資本組入額の総額1,008,600,000 円

(6) 申込期日 平成16年12月7日(火) (7) 払込期日 平成16年12月7日(火)

(8) 割当先及び株式数

フェニックス・キャピタル株式会社 8,200,000 株

今回の第三者割当増資による発行済株式総数及び資本金の推移

増資前発行済株式総数 27,590,289株 (増資前資本金 4,888,279,635円) 増資による増加株式数 8,200,000株 (増加資本金 1,008,600,000円) 増資後発行済株式総数 35,790,289株 (増資後資本金 5,896,879,635円)

## 増資による調達資金の使途

増資による調達資金の使途につきましては、新規研究開発及び設備投資資金に充当する予定であります。なお、詳細につきましては現在検討中であります。

## 2 . 主要株主の異動

#### 異動の理由

上記第三者割当増資による発行新株式の効力発生により、主要株主に異動が生じたものであります。

## 当該株主の名称等

名称 フェニックス・キャピタル株式会社

本店所在地 東京都千代田区丸の内二丁目2番1号 岸本ビル9階

代表者の役職・氏名 代表取締役 安東 泰志

事業の内容 企業へのコンサルティング活動及び投資活動による事業の成長・再建

支援

当該主要株主の議決権の数(所有株式数)及び総株主の議決権の数に対する割合

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の 数に対する割合	株主順位
異動前 (平成 16年 9月 30日現在)	- 個 (- 株)	- %	-
異動後	8,200 個 (8,200,000 株)	23.34%	第 1 位

議決権を有しない株式として発行済株式数から控除した株式数 654,289株 平成16年12月7日現在の発行済株式総数 35,790,289株 平成16年9月30日現在の総株主の議決権26,936個を基準として算出しております。

## 異動年月日 平成16年12月7日

# 今後の見通し

フェニックス・キャピタル株式会社より若干の人員派遣を受け入れ、共に協力して更なる企業価値向上・経営強化・業績改善を目指して参ります。

以上